
Addition, Soustraction et Multiplication (D)Calculez chaque somme, différence ou produit.4 + 10 = 10 × 11 = 1 × 4 = 10 + 10 =10 + 11 = 11 × 9 = 8 × 7 = 10 × 11 =1 + 2 = 20 - 12 = 12 + 2 = 1 + 9 =12 - 7 = 2 + 5 = 14 - 4 = 19 - 11 =18 - 12 = 12 - 4 = 16 - 11 = 1 + 12 =8 × 5 = 2 × 7 = 10 + 2 = 2 × 8 =10 × 7 = 22 - 11 = 2 + 5 = 5 - 3 =9 × 7 = 6 × 4 = 13 - 3 = 11 × 12 =9 + 4 = 4 × 4 = 6 × 10 = 3 + 1 =1 + 4 = 13 - 5 = 14 - 8 = 20 - 11 =6 × 2 = 11 × 3 = 5 × 8 = 2 + 12 =19 - 11 = 17 - 9 = 8 × 8 = 11 - 9 =17 - 7 = 8 × 5 = 4 × 1 = 5 × 2 =10 + 11 = 3 × 7 = 17 - 9 = 17 - 10 =11 - 1 = 14 - 3 = 3 - 1 = 14 - 9 =17 - 7 = 4 + 1 = 7 × 12 = 11 × 9 =5 - 2 = 5 + 10 = 5 + 3 = 13 - 1 =7 × 11 = 5 + 8 = 16 - 10 = 18 - 8 =20 - 12 = 10 + 9 = 19 - 10 = 7 × 1 =13 - 12 = 13 - 10 = 12 - 8 = 1 + 4 =11 - 5 = 9 + 9 = 2 + 12 = 3 + 4 =9 - 3 = 10 × 9 = 12 + 11 = 1 × 2 =10 - 2 = 9 - 7 = 9 + 2 = 11 + 8 =8 × 9 = 1 × 1 = 7 - 1 = 12 × 7 =5 - 1 = 3 + 4 = 6 - 3 = 16 - 9 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (D) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.4 + 10 = 14 10 × 11 = 110 1 × 4 = 4 10 + 10 = 2010 + 11 = 21 11 × 9 = 99 8 × 7 = 56 10 × 11 = 1101 + 2 = 3 20 - 12 = 8 12 + 2 = 14 1 + 9 = 1012 - 7 = 5 2 + 5 = 7 14 - 4 = 10 19 - 11 = 818 - 12 = 6 12 - 4 = 8 16 - 11 = 5 1 + 12 = 138 × 5 = 40 2 × 7 = 14 10 + 2 = 12 2 × 8 = 1610 × 7 = 70 22 - 11 = 11 2 + 5 = 7 5 - 3 = 29 × 7 = 63 6 × 4 = 24 13 - 3 = 10 11 × 12 = 1329 + 4 = 13 4 × 4 = 16 6 × 10 = 60 3 + 1 = 41 + 4 = 5 13 - 5 = 8 14 - 8 = 6 20 - 11 = 96 × 2 = 12 11 × 3 = 33 5 × 8 = 40 2 + 12 = 1419 - 11 = 8 17 - 9 = 8 8 × 8 = 64 11 - 9 = 217 - 7 = 10 8 × 5 = 40 4 × 1 = 4 5 × 2 = 1010 + 11 = 21 3 × 7 = 21 17 - 9 = 8 17 - 10 = 711 - 1 = 10 14 - 3 = 11 3 - 1 = 2 14 - 9 = 517 - 7 = 10 4 + 1 = 5 7 × 12 = 84 11 × 9 = 995 - 2 = 3 5 + 10 = 15 5 + 3 = 8 13 - 1 = 127 × 11 = 77 5 + 8 = 13 16 - 10 = 6 18 - 8 = 1020 - 12 = 8 10 + 9 = 19 19 - 10 = 9 7 × 1 = 713 - 12 = 1 13 - 10 = 3 12 - 8 = 4 1 + 4 = 511 - 5 = 6 9 + 9 = 18 2 + 12 = 14 3 + 4 = 79 - 3 = 6 10 × 9 = 90 12 + 11 = 23 1 × 2 = 210 - 2 = 8 9 - 7 = 2 9 + 2 = 11 11 + 8 = 198 × 9 = 72 1 × 1 = 1 7 - 1 = 6 12 × 7 = 845 - 1 = 4 3 + 4 = 7 6 - 3 = 3 16 - 9 = 7Mathslibres.com


